



Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в памятно-мемориальных мероприятиях в честь 80-ой годовщины Битвы под Москвой



14 октября 2021 года заместитель руководителя Главного следственного управления СК России по Московской области Александр Иванов и сотрудники ГСУ СК России по Московской области приняли участие в памятно-мемориальном мероприятии в ознаменование 80-той годовщины Битвы под Москвой (сражений 32-й стрелковой дивизии полковника Полосухина В.И. с немецко-фашистскими захватчиками) и боев на Можайском оборонительном рубеже в октябре 1941 года на Бородинском поле. В памятном мероприятии приняли участие руководитель третьего отдела управления воспитательной работы Следственного комитета России Артем Монахов, заместитель главы Можайского городского округа Алексей Сперанский, военный комиссар по городам Можайск и Руза Руслан Меладзе, заместитель директора ФГБУК «Государственный Бородинский военно-исторический музей-заповедник» Александр Золотарев, сотрудники поискового движения, а также студенты



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Московской академии Следственного комитета Российской Федерации и представители общественного движения «ЮНАРМИЯ».

Во время открытия церемонии заместитель руководителя Главного следственного управления СК России по Московской области Александр Иванов выступил с речью, отметив, что, сколько бы не минуло лет, с тех страшных событий Великой Отечественной войны в народной памяти и поныне живы безмерное мужество, проявленное воинами, и страдания, которые выпали на долю народа.

Битва под Москвой 1941-1942 гг. занимает особое место на страницах истории этой кровопролитной войны. В ходе этой битвы впервые во Второй мировой войне Красная Армия вначале остановила наступление гитлеровских войск, а затем нанесла сокрушительный контрудар по врагу, развеяв миф о непобедимости немецко-фашистских захватчиков. Для защиты нашей столицы по решению Государственного Комитета обороны с 16 июля 1941 года шло строительство Можайской линии обороны протяженностью 220 км. Шесть километров передового рубежа оборонительной линии проходили непосредственно через Бородинское поле.

Бесстрашно и героически сражалась 32-я стрелковая дивизия полковника Виктора Ивановича Полосухина, которая составила основную часть войск. Дивизия под командованием Полосухина под огнем и бомбежками отбивала танковые удары 6 суток с 13 по 18 октября, уничтожив около 10 тысяч солдат и офицеров противника, тем самым задержала на Бородинском поле части гитлеровцев, рвавшихся к Москве.

В завершении церемонии в знак уважения и глубокой признательности мужества, силы и негибаемой воли наших войск, защищавших Родину, к подножию памятника легендарного танка Т-34 участники церемонии возложили цветы.

Изображения





Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1619670>